COMPAÑÍA ESCUELA DE CAPACITACION DE CHOFERES PROFESIONALES ORIPACIFICO S. A.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2011

CIFRAS EXPRESADAS EN DOLARES AMERICANOS MONEDA VIGENTE ACTUALMENTE EN EL ECUADOR.

1.- PRINCIPALES POLITICAS Y PRACTICAS CONTABLES.

ENTIDAD REPORTANTE:

COMPAÑÍA ESCUELA DE CAPACITACION DE CHOFERES PROFESIONALES ORIPACIFICO S. A.

COMPAÑÍA SOCIEDAD ANONIMA CONSTITUIDA EL 16 DE DICIEMBRE DEL 2010 MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA CELEBRADA ANTE LA NOTARIA CUARTA DEL CANTON MANTA Y APROBADA POR EL SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE PORTOVIEJO, MEDIANTE RESOLUCION SC.DIC.P.10.0934, INICIA SUS ACTIVIDADES EL 14 DE ENERO DEL 2011, CUYO OBJETO SOCIAL ES PRESTAR SERVICIOS DE FORMACION Y CAPACITACION TEORICA Y PRACTICA DE CONDUCTORES PROFESIONALES. TIENE SU DOMICILIO EN LA PROVINCIA DE MANABI, CANTON MANTA, PARROQUIA TARQUI BARRIO SAN AGUSTIN CALLE OLIVA MIRANDA Y CALLE MARZO DELGADO S/N FRENTE AL INFA.

BASE DE PRESENTACION

PARA SUS REGISTROS CONTABLES, LA COMPAÑÍA OBSERVA PRINCIPIOS DE CONTABILIDAD GENERALMENTE ACEPTADOS EN EL ECUADOR DE ACUERDO A LAS NIIF, NORMAS PRESCRITAS POR LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Y POR OTRAS NORMAS LEGALES; DICHOS PRINCIPIOS PUEDEN DIFERIR EN ALGUNOS ASPECTOS DE LOS ESTABLECIDOS POR OTROS ORGANISMOS DE CONTROL DEL ESTADO.

LOS ESTADOS FINANCIEROS ADJUNTOS HAN SIDO PREPARADOS DE ACUERDO AL MOVIMIENTO DE LA EMPRESA QUE REGISTRA MAYOR ACTIVIDAD EN LOS MESES DE MARZO, JUNIO, JULIO, AGOSTO, OCTUBRE, NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DEL AÑO 2011.

PRINCIPALES POLITICAS Y PRÁCTICAS CONTABLES

LA COMPAÑÍA SE DEDICA A LA PRESTACION DE SERVICIOS DE:

CAPACITACION DE CHOFERES PROFESIONALES.

PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO.

LA EMPRESA SI POSEE PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO CORRESPONDIENTES AL GRUPO DE LOS DEPRECIABLES ADQUIRIDOS EN ESTE PRIMER AÑO DE INICIO DE ACTIVIDADES LOS CUALES HAN SIDO DEPRECIADOS DE ACUERDO A LAS NORMAS ESTABLECIDAS.

AL FINALIZAR ESTE PERIODO TUVIMOS UN CREDITO TRIBUTARIO A FAVOR DE LA EMPRESA EL CUAL SE ENCUENTRA EN LOS ESTADOS FINANCIEROS AL IGUAL QUE RETENCIONES DE IMPUESTOS A LA RENTA A FAVOR ESTO REPRESENTA ACTIVOS POR IMPUESTOS CORRIENTES.

TRANSACCIONES Y SALDOS CON PARTES RELACIONADAS:

- 1.- LAS CUENTAS POR PAGAR DIVERSOS RELACIONADOS REPRESENTA UN RUBRO DE \$7836.12, QUE CORRESPONDEN A VALORES PRESTADOS POR LOS ACCIONISTAS PARA OPERACION DE LA COMPAÑÍA.
- 2.- EN LOS INGRESOS LAS VENTAS DE SERVICIOS CORRESPONDEN A UN VALOR DE \$ 35,473.77 AL IGUAL QUE LA VENTA DE BIENES QUE SE DIO POR UN VALOR DE \$ 14,000.00 LO QUE TOTALIZA UN VALOR DE \$ 49,473.77.
- 3.- LOS VALORES PAGADOS POR CONCEPTOS DE GASTOS DE VENTA, ADMINISTRATIVOS Y OTROS GASTOS PARA OPERACIÓN DE LA COMPAÑÍA REPRESENTAN UN VALOR DE \$ 42,932.52

CERTIFICACION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS:

LOS SUSCRITOS REPRESENTANTE LEGAL Y CONTADOR BAJO CUYA RESPONSABILIDAD SE PREPARARON LOS ESTADOS FINANCIEROS

CERTIFICAMOS:

QUE PARA LA EMISION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2011, QUE CONFORME AL REGLAMENTO SE PUSO A DISPOCISION DE LOS ACCIONISTAS Y DE TERCEROS LA PRESENTACION DE ESTOS ESTADOS FINANCIEROS A SU PREVIA VERIFICACION Y POSTERIOR APROBACION ACORDES A LOS MOVIMIENTOS CONTABLES GENERADOS DURANTE ESTE AÑO.

 ${\it 25 JUN } {\it 2010}$ EL MOVIMIENTO ECONOMICO DE ESTE PRIMER AÑO DE OPERACIONES GENERO UNA UTILIDAD DE \$ 1446.31.

SE ADQUIRIO DURANTE ESTE AÑO 2011 PLANTA PROPIEDAD Y EQUIPO COMO EQUIPOS DE COMPUTO, PROYECTORES, A/A Y OTROS, ASI COMO LOS VEHICULOS QUE FUERON APORTES DE SOCIOS PARA FUTURA CAPITALIZACION.

LA COMPAÑÍA HA REALIZADO OPERACIONES ECONOMICAS DURANTE EL TRANSCURSO DEL AÑO 2011 LO QUE HA SOLVENTADO LOS GASTOS GENERADOS DURANTE ESTE EJERCICIO ECONOMICO.

VOSE SALCEDO PRESIDENTE JOSE ALVAREZ
CONTADOR